На основу члана 46. став 1. и члана 61. Пословника Скупштине општине Осечина, („Општински службени гласник“ бр. 10/08), Одбор за друштвене делатности, сарадњу, награде и признања СО-е Осечина на седници одржаној дана 27.01.2022. године, донеo је 

О Д Л У К У 
 О  ОБЈАВЉИВАЊУ ЈАВНОГ  ПОЗИВА ЗА ПРЕДЛАГАЊЕ КАНДИДАТА
 ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДА ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА

I


ОБЈАВЉУЈЕ СЕ Јавни позив за предлагање кандидата за доделу награда општине Осечина у областима: привреда; пољопривреда и рурални развој; васпитно-образовни рад; стваралаштво ученика и студената; медицина и социјална заштита; урбанизам, архитектура и заштита животне средине; наука, иновације и проналазаштво; уметност; спорт; култура; информисање, поводом прославе Дана општине.

II


Награда се може доделити физичком лицу, групи за заједничко дело и правном лицу и то:


- физичком лицу које је држављанин Републике Србије и које има пребивалиште на територији општине Осечина или које је имало пребивалиште на територији општине Осечина у периоду дужем од 10 година;
- правном лицу које на територији општине Осечина има седиште најмање 5 година.

- изузетно физичком и/или правном лицу које нема пребивалиште или седиште, односно које није имало пребивалиште или седиште на територији општине Осечина, ако је својим радом или ангажовањем допринело развоју или афирмацији општине Осечина у земљи или иностранству.

Награда се додељује за дело које постало доступно јавности у периоду од 1. јануара до 31. децембра  године која претходи години у којој се награда додељује.

Изузетно, награда се може доделити за континуирани рад и укупне резултате рада у областима за које се награда додељује.

Према члану 6. исте Одлуке, може се доделити и специјална награда за: животно дело; хуманитарни рад; хуманост, племенитост и храброст; посебан допринос развоју и афирмацији Општине.

III

Право предлагања кандидата за награду имају правна и физичка лица.

Предлог се доставља Одбору за сарадњу и друштвена признања Скупштине општине Осечина, и то у писаној форми са образложењем и садржи податке о кандидату и делу или резултату и назнаку области за коју се кандидат предлаже.

Предлози кандидата за доделу награда се могу подносити до 24.02.2022. године.

IV

Јавни позив објавити на интернет страници општине Осечина, огласним таблама Скупштине општине Осечина и у средствима јавног информисања. 

V
Ова одлука ступа на снагу даном доношења. 

Одбор за друштвене делатности, сарадњу, награде и признања,
Дана 27.01.2022. године, број 060-3/2022
                                                                                                        Председница Oдбора,




                                                          Јелена Чкојић Иконић, с.р.
